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— УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
часопись для робочого люду — виходять два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

вересня доносить:
Кождий з них по свойому “спасає Росію" від большевнз- Кілька днів тому назад до 

му. Та не тільки Росію, але і Европу. Коли-ж невдячна Ев- Москви приїхав представник 
ропа не хоче “внятн гласу їх моленія", то Бурцев, махнувши американських робітників Гмл- 
на неї рукою, починає “спасати” Азію в особі Японії.

І
Перейнський “Український Голос" се тижнева газетка, шо 

так само як і львівський “Український Віствик", віденський “У- 
краінський Прапор" і американські та канадійські українські 

$4.00. чорносотенні газети, стоїть за віденським “урядом" Петруше- 
: внча та попнрае його “бонди” в Америці. Крім сего, переми- 
ськмй “Укр. Голос” відзначаєть ся ще й тим, що явно заявля- 

Winnipeg, Man., Canada єть ся за монархією на Україні без огляду на те, хто-б тим мо-
____________________  нархом не був — Українець чи який Варяг в роді збан кротова-

ного Вільгельма Габсбурга або якого иншого півголовка, про
гнаного з трону. Иншими словами, маленька провінціонадьна 
газетка в Галичині “Укр. Голос” хоче бачити на Україні старі 

, царські чи цісарські порядки, хоче бачити там при власти тих 
Від хвилі, коли стало відомим, що домінїяльні вибори в кровопійцї» з коронами на головах, що по иншнх краях їх в по-

Каиаді відбудуть ся ще таки сего року, українські “патр-р-рі- сідай* роках понаганяли на зелену пашу,
оти” стали дуже активними. Тепер і галицька справа стала

“Українських Робітничих Вісти 6"Видав Стоваряі
Передплата аа ріж

мен і привіз для голодуючих
В Дайренї відбуваєть ся конференція між Японією і Да- Приволжа зібрані ним пів мі- 

леко-Східною Републикою. Боячись, щоби косоокі макаки Ліона долярів, одо на росій- 
Мікада не пали жертвою большевнзму, Бурцев попереджає їх ські гроші виносить 17 мілійр- 
в “Обшем Дєлє" з 4. вересня такими словами:

“Не повторяйте короткозорої політики, котру за по- 
слїдні роки Вели у відношенні до большевиків Німці!.,. Не мериканського професійного 
грайтесь з огнем, як гралась з огнем Німеччина!”

А що Японці, не звертаючи уваги на крик Бурцева, за- промислу, не входячого до 
грають таки з правительством Далеко-Східної Републикн, то Амер. Федерації Праці, який 
Бурцев в роспуцї стараеть ся перекричати цілий світ:

“Треба всім нарешті зрозуміти : з больШевикамн у Япон- т. є. 90% всіх кравецьких ро- 
цїв може бути одно — боротьба!

З ними у Японців не може бути ні дипльоматичних пере- В справі помочі голодую- 
говорів, нї торговлї, ні договорів, — нічого, крім боротьби... чим робітничо-селянської ре- 
Сего вимагають одночасно і інтереси Росії (парижської.
Зам. скл.) і інтереси Японії, і інтереси всего світа.

Ось чому ми звідси, з Парижа, від імени Росії, в імя прав- но відчислене денного заріб- 
ди, справедлнвости, в імя людскости кричимо до Японців:

— Стережіть ся! Ви повторяєте німецькі ошибки!
Не грайтесь з огнем, котрий перше всего попече вас!"
Ми не знаємо, чи Бурцев “спасав" коли “попікших ся” на Гилмен, крім організації Гу-

большевизмови. Німців, але в тій самій статі він етараеть ея вера. ■ ---- — •——- -■<-
переконати Японців, що “большевики без сумніву, — made in Відносно комітету Гувєра 
Germany. Без Німців нї Ленін, нї Троцький не були-6 тепер в Гилмен сказав, що союз крав- 
КремлГ’ і т. д.

Але не вспів Бурцев “спасти” Японців, як нараз прий- ничі організації уважають, що 
шлось “спасати” і “Лігу Націй”.

Перестерігаючи “Лігу Націй” від оказаня всякої помочі ляєть ся актом класової сояї- 
голодуючому населенні Росії, Бурцев репетує: “пора вже всім дарности робітників і тому 
перестати дивитись на большевиків, як на політичну партію”, поміч робітників Америки по- 
Він навіть хвалить ся, що вже декого в тім переконав:

“Се, Здаєть ся, вже зрозуміли Французи і Американці.
Нехай же се зрозуміють нарешті Англійці, і Німці, Італїй- жуазно-філянтропійну органі

ці і Японці. Зрозуміють, — і від нині віднесуть ся до боль- зацію Гувера. Але доки робіт- 
шевиків виразно, як до воюючої сторони". ничі організації не можуть

З тих безсильних протибольшевицьких войовничих ви- ЦІЛКОВИТО взяти в свої руки 
криків Бурцева видно, що щірна сотня тратить надію на упа- справу помочі, вони не будуть 
іок большевнзму без помочі чужинецької інтервенції. Ідео- виступати проти комітету Гу- 
льоги чорної сотні щораз то менше пишуть про те, що боль- веРа- якни має в своїм поеїда- 
шевики за два три дні вже упадуть. Декотрі сумнївають ся нк> реальні і значні средства. 
навіть, чи взагалі вдало-б ся вранглївцям втриматись при вла-І По словам І илмена, союз 
дї в Росії, коли-б навіть большевиків повалено. кравців має великі фонд» і ду-

На сю тему заговорив в “Общем Дєлє” вранґлївський мае зорганізувати союзний 
письменник Купрін. Він стараеть ся переконати всю вранґлїв- банк для безпосередня* еко- 
ську братію, не убивати .Леніна і иншнх большевицьких про- номічних зносин з Совітською 
дідників, а покликати їх на “всенародний” “Страшний суд” і Росією.

Адреса:—
иККАГЖІАЖ LABOR HEWS 

Pritchard Awe. and MeOregor » , дів рублів.
Гилмен є представником а-

УКРАЇНСЬКІ “ПАТРІОТИ” А ВИБОРИ. союза робітників кравецького

числить о код о 206.000 членів.

І от ся перемиська монархістична газетка принесла своїм 
“пекучою", і петрушевичівські бонди на мілїон доларів, про я- читачам в посліднім числі надзвичайно “радісну вістку”, від я- 
кі Петрушевич ще по нинїшиий день нічого не знає, дуже по- коі серце П редакторів наповняє така “радість, яку тяжко ви- 
трібними. і поміч панів з Містівоі, правительегвенноі, консер- вловити". І приносить вона ту “радісну вістку” не в якійсь про
ективно-ліберальної партії необхідною і т. д. і т. д. нагідній новинці, часом може з непровіреного жерела, але пи-

Почалнсь “хожденія" до сенаторів, послів і до всяких по- ше 3 приводу тої “радісної вістки" передову сгатю, в котрій 
літикерів, котрі заінтересовані не галицькою справою, але ви ,,дних величає попід небеса, а на адресу иншнх сипле “пзтріо- 
борамн і прислужують ся до “визначних українських горбжан тичними" епітетами, 
на стільки, на скільки вони можуть ім придатись підчас вибо-

бітників.

публикн союз виказав велику 
енергію і ініціативу^ переведе

ні ку всіх членів союза, що дало 
від пів до три четвертих мілї- 
она долярів. Сі гроші і привізЩоби не мучити довше читача сею “радісною вісткою”, то 

рів. А наші славні “патріоти" теж оббивають панські пороги й ми ділимо ся нею з нашими читачами. Ось вона: 
лише ДОТИ, поки в тім є певний інтерес. Перемиський “Укр, Голос” з дня 25. вересня с. р. урочисто 

Послі дні візити були зложені сенаторови Шарпони і пре- оповістив 'цілій Галичині, що “українське громадянство” в А- 
мієрови Мієнови, підчас його гостини в готели Роял Алексан- МЄрИЦі зложило досі на т. з в. Петрушевичову позичку “Народ- 
дра. До премієра ходили: Арсенич, Ферлей, Стечишин, Вой-.;ІІО{ оборони” нї менше нї більше лише “600 тисяч долярів, т. 
ценко, Слюзар, Гикавий, Бичинський і представник петруше- е. в шестеро разів тільки, скільки жадав Уряд", 
вичівських бондів Боер. Репрезентовані, були, отже, всі укра- Не вірите? Сумнїваєте ся в те, що тут написано? В такім 
їнські буржуазні групи і їхні часописи, “виборча орієнтація” ! разі читайте власні слова “Укр. Голосу". Ось вони (замітки 
яких залежна від вислїду всіх тих “хожденій”. в СКобках наші):

В минувшині ті групи торгувались з ріжними політичними, “3 Америки злетіла до нас радісна вістка: Тамошнє укра- 
капіталїстичними партіями з окрема, а тепер зійшлись разом, jHCbKe громадянство на розписану Урядом ЗУНР позичку “На- 
бо і їхні покровителі злились в одну консервативно-ліберали- родної оборони" зложило досі 600 тисяч долярів, т. є. в ше- 
ну партію Однак вдержене того єдиного фронту буде зале- стеро Разів тільки, скільки жадав Уряд. Як бачимо, скавулїнє 
жати від того, чи воно всім тим групам буде ретельно оплачу- (щ0 ви кажете?) америЦ|нсько-українських руїнників і галиць- 
ватись і чи не попробують одні других перехитрити. ки* киринників перейшло без відгомону (вгадали!) серед у-

В іюсліднмх двох числах віннїпегські, українські, буржуаз- країнського робітництва в Америці, котре наввипередки (і на- 
ні часописи немов на команду виступили з похвалами для До- в(ть не було кому стримувати?) зложило для оборони (ая!^ 
герті, канадійського представника в Лїдзі Націй, за те, що він рідної землі потрібні фонди і тим дало можність Урядови 
згадав, що добре булоб порекомендувати Найвисшій Раді А- зунр продовжати за кордоном свою тяжку (бідні!) і одвічаль- 
лїянтів, а®и вона вже раз розглянула і рішила справу Галичи- „у (перед ким?) працю аж до успішного кінця (та не халдсуй,
ни, застерігаючись при тім, що він не висказуєсь, чи домаганя та не халасуй!)___  Тим своїм славним ділом солідарности на-
Українцїв є справедливі чи нї. Відтак хвалять вони теперішнє (це робітництво (а то від коли воно ваше?) в Америці дало до- 
лравмтельство Міена, страшать фермерів, шо їх самих біда че- Каз, що воно неприступним є для злочинної агітації руїнниць
кеє, колиб вони до парламенту вибрали фармерських послів. ких демагогів (з Відня!), що мають смілість називати себе про- 

старих вмпробованих консервативно-ліберальних подіти- відниками (добре кажете!) американсько-українського робіт- 
керів, (в тім напрямі особливо ревно працює “Канадійський ництва j в його імени промовляти”.
Фермер , який ніби претендує, що він заступає інтереси фар- Дальше називає “Укр. Голос” той видуманий ним “факт” 
мерів), яке то добро усім горожанам з цла, що то за нещастє здоженя в Америці, на т. з в. Петрушевичову “позичку” 600 ти- 
fi остиглоб країну, колиб його знесено, словом, дуже пильно сяч долярів “патріотичним варивом (!) українського грома- 
хльороформують своїх читачів-виборців для того,, щоб кон- дянства в Америці”, “смілим, геройським варивом" і т. д.

» серяатнвно-лїберальна партія могла в день виборів успішно ne- Осьтак вміють брехати українські монархісти-чорносотен- 
: ревести на них свою операцію. ці в Галичині з під стягу Петрушевича! Осьтак потрафлять во-

Розумієть ся, що кождому, хто лиш трохи близше при ни дурити в живі очй українське населене Східної Галичини! 
глянсть СЯ тій всій роботі наших “патріотів", старанно закри-

цїв і инші революційні робіт-

поміч голодуючим в Росії яв-

вина йти безносе ре дно до Со
вітської Росії, оминаючи бур-

а не

Рух в користь- помочі Росії
“їх повинно ся судити перед лицем всего світа, отвертим °®няв весь кРай- Скликаєть ся 

всенародним судом з опублїкованєм всіх їх тайних докумен- ШИР°КУ робітничу конферен- 
тів і звязків цію, присвячену справі помо-

Лєнїн зуміє много і переконуючи сказати в ті диї в оправ- ч‘- ^dal аЛ1’ робітники, ^ навіть 
дане своєї теорії і в обороні своїх метод, прикриваючись, як належачі дсь Федерації Праці, 
щитом, мрією про щастє людства* в будуччинї. Невже-ж не "астр°№і в користь Совітської 
найдеть ся тоді серед них людий з широким образованєм, о- Pocil- t,a великих робітничих

зібраних,— каже Гилмен,—пп.
осмілять

ся виступати проти Совітської 
Росії. Маси глубоко револю
ційні і стоять у федерації ли-

гам:

На таку нахабну брехню, як повисше наведено, дійсно 
ваній всякими “українськими справами , той помітить, що се Хтонебудь не пустить ся. її ще можна було би бодай в части 
просто звичайні передвиборчі штуки, яких патріотичні арти- оправдати, коли-б вона була подЗна в формі новинки. Але се 
сти даром не виконують. в на першій стороні передова статя, в котрій ще й містить ся при

“Українські справи" використовують підчас сих виборів сїд нагоді “скавулїнє”. на адресу українського робітництва в 
також консервативно-ліберальні иолїтикери в родї Догерті, Америці! Се вже, бачите, не є невірна Поінформованість, але 
Блейка і др. Саскатунська “Стар” робить добрий висновок, плянова, свідома чорна брехня, 
шо виступ Догерті, є політичною штукою для позисканя голо- : 
сів українських виборців. Виступ Др-а Блейка на отвореню 
дому Тов. “Просвіти" в Вінніпегу є такоЮж самою штукою. Др.
Блейк говорив при тій нагоді отверто, що він подбає про “у** 
краінські справи”, коли його знова виберуть послом до домі- 
нїяльного парламенту. “Укр. Голосови" нема чого сердитись 
на слушну увагу саскатунскої “Стар”, бо хто з українських ро
бітників і фермерів після дошкульного досвіду в недалекій ми
нувшині повірить в добрі інтенціі тих панів? Кому не відомо, як 
консервативне правительство весь час трактувало українських 
емігрантів, робітників і фермерів. Чи не воно позбавило їх 
виборчих прав в часі війни? Чи не по волї тих панів, котрі ни
ні поробились такими приятелями Українців, замикано по кон
центраційних таборах тисячі “богу духа винних" українських 
робітників і фермерів? Чи не памятають українські буржуаз
ні газети всіх тих благодатий, якими монсервативне правитель
ство нагороджувало так дуже любимих нині українських noce- :

строю думкою, горячим серцем і зелїзною льоґікою, котрі
розяснять, що большевизм був лише кровавою утоиійною 1 ом,,еРси ніколи не 
горячкою?”

Єсли-ж не буде доказано всенародно на тім “страшнім 
суді”, що большевизм “був лише кровавою утопійною горяч
кою”, то навіть убивши большевицьких провідників, чорна ше ® наслідок організаційних 
сотня не може бути спокійною. Що-ж з того, що убито лю- траленій американського про
лий, коли не убито їх ідеї. Купрін знає, що навіть та сама Фес'йного руху, з чого і кори- 
темна маса, яка будучи підбурена чорносотенцями, убила ни- j Ристають 1 омперси. 
нї провідників большевнзму, завтра, опинившись під нагаєм 
монархістів, скаже:

Тіште себе, панове чорносотенці, хоч своєю власного бре
хнею! Коли нема чим иншим себе потішити, то добре й се. 
Уі українські робітники в Америці будуть вам вдячні, що ви 
своїм писанем додаєте їм в їх щоденних злиднях троха гумо
ру, троха веселости. В нинїшних часах се також ліпше, як нїчо.

Українським монархістам-чорносотенцям ми зовсім не за
видуємо такої тактики. Навпаки, ми бажаємо їм, щоби вони 
і дальше її придержували ся. Се скорше створить очи тим, що 
ще їм дотепер вірять.

А “урядови” Нетрушевича ґратулюємо, що має таких со
юзників. На них він виграє як Заблоцький на милі.

За гранична торговля України 
через Одесу.“Ленін правильно робив. Всю зецлю селянинови, всі фа

брики робітникам, а палати працюючу. На да^юм його то
ді без всякого суду убили?” “Новий Путь" з 21. вересня 

доносить:
Ось над чим розболїла ся чорносотенна головонька Кул- До Одеси прибув з Анґлїї 

ріна. Купрін знає, що монархісти, котрим він^тепер служить, третий транспорт' товарів в 
владу в Росії в свої руки, відберуть від селянина зе- скількости З80.ооо пудів. За 

млю, від робітників фабрики а від їх дітий царські та панські гюслідні два днї д0 одеського 
палати. І він шукає людий з “обширним образованєм”, з “зе
лїзною льогікою” і иншими відповідними здібностями, які

взявши

порту привезено поверх мілї
он пудів вугля. Вуглє відсила-

всенародно доказали-б, що ідеї большевнзму не добрі, тобто еть ся в центральиі райони. 
Хтось сказав, що єсли-б не було опозиції, то її прийшло-б доказали селянам і робітникам Росії, що земля повинна нале- црибувші матроси доносять 

ленцїв в Канаді? Забули ті газети цензуру для чужинецьких Ся створити. А я до сего додав би є ще: єсли-б не було чор- жати до панів, фабрики до капіталістів, палати до царів, кия- щ0 длн чор|Юморських портів
газет? Забули терміни “богункс", “гоне” і т. п., якими озна- носотенної преси, то треба було-б когось просити, або комусь зів і до всіх богачів, а працюючі маси повинні бути їх рабами. в днгли заИовлено 10 транс-
чувано українських фермерів і робітників, та ще й прнказуба- заплатити, щоби видавав її, і то не “развлєченїя раді", але що- Єсли-ж сего не буде,доказано, признаєть ся Купрін, то ci IIopTjB Декотрі 
но їм держати уста замкнені? би показати всю гниль чорносотеїїщини, без ріжиицї її “націо- самі маси, убивши нинї большевицьких провідників і почув- аороз| Одеси прибув іта-

Нехай, що се все забули продажні українські буржуазні га- пального походженя”. . ши знова на своїй спині нагай монархізму — назвуть завтра л;йський корабель “Мармейо"
зети, нехай буде й так, що се вилетіло нинї з памяти консерва- Говорячи про чорносотенну пресу, я розумію переважно убитих святими. який привіз риж нафту мило*
тивно-лїберальних полїтикерів, але сего не забули і не забу- російські і українські чорносотенні газети, ідеольоги котрих На доказ, що воно так стало-б ся. а не инакше, Купрін на- j медикаменти 
дуть українські робітники і фармері. Облесні слова не засту- завдяки революції в Росії і на Україні спинили ся на емігра- водить примір з француської революції, наводить те, шо ста-
плять зовсім противних вчинків. Коли ті панови з Мієнового ціц де вони, так як ті черви в помійній ямі, гниють, пожираю- ло ся з Маратом, Дантоном, Робеспєром та иншими провід-
табору такі приятелі Українців, коли вони знають, що Україн- чи в той сам час одні других. никами французької революції. ,
ці такі добрі і пожадані горожани, — як вони се нинї заявляють . Перед в сій чорносотенній роботі на еміграції веде, розу- А ось єще одна “цвітка" з того чорносотенного багна. І то 

' — то че* вони, і їхні агенти, українські “патріоти", оправдають мієть ся, російська преса; українська — знова, щоби показа- єще не яка будь, а “побожна”. В “Общем Дєлє" з 18. вересня 
трактоване українських поселенців як “еліен енеміс" через весь ти, що і вона вміє вдарити лицем в болото, іцо і вона похо- є поміщена статя “побожного” письменника Мережковсько- вкрала ся в стат; Петлкіра
протяг війни? Чому на діїї ще й по нинїшний день україн- тить з тої самої погроміцицької “истинно русской чайной” — го, який всіма силами і в імя бога стараеть ся вмовити в бур- продав Польщі Галичину"
ським поселенцям державний департамент відмовляє права до на кулях штикульгає за своєю старшою духовою сестрою. -куазвий світ, щоби той не дав ні куска хліба голодуючому на- ве1нка у шибка іменно в тре- 
набути горожанських паперів на тій підставі, що вони є чужо- І так, по старшинству, ми .візьмемо на сей раз російську ‘'еленкі Росії, бо “скільки би не посилали ви хліба голодним, т|й (подвійній) копомиї в 
го ворожого походженя (“еліен снемі ориджін”)? контрреволюційну пресу на еміграції, для якої — Росії в Ро- -«е накормите їх, а тільки усилите голод...” # 48-ім рядку з гори пропущено

Тут всякому ясно, що вся та гра в “українські справи" під- сії вже не істнуе. Бурцевсьуе “Общее Дєло" не може висло- Таке певно сам бог вдунув сїй чорносотенній гадині, бо npt( 1)аг)ираню слово ‘‘ГІоль-
ч«с передвиборчої кампанїї ведеть ся так українськиїЛі “па- нити навіть слова “Росія” і наголовки до вістий з Росії дає: в кождім реченю своєї чоловіконенависної статі, 'його про- ша» через що )МШИВ ся 0.
трютамн", як і консервативно-ліберальними полїтикерамі, про- "Вісти звідтам", або "Що там було?" клятя переплетені з іменем бога. сновно зміст реченя. Ошибоч-
сто для задурманеня українських виборців. Мн вже вказували Після гоАосів тих газет, Росія тепер істнуе в Парижі, Бер- Ось що він пише на адресу тих, що помагають голодую не речеие звуЧаЛ0:

і на те, що справа продажі петрушевнчівськнх бондів була лише лїнї, Празі, Бигородї на півострові Галїполї, на острові Кор- чим, що заключають з совітським правительством угоди і “Згадаємо тут тркож, що в 
вступом до всьої тої передвиборчої “іАГгріотичиоГ роботи. Вся ■ сицї, навіть в Вразили є частина Росії, але в самій Росії лиши- взагалі на адресу тих; шо не хотять замість хліба встромити тдй' час як радяиські репуб- 
та робота по виборах притихне. тась тільки “большевія” і “совдепія”. свій багнет в тіло голодного пролєтара Росії: ’ лики Ро’сія j ук[,а1на ЖИІОТЬ 3

Що до помочі оказуваної капіталістичним партіям в газе- Та на щастє черви-паразити, де-6 вони не пішли, осгають “Ми, Росіяни, знаємо, чого вам треба, кати всесвітні, собою гірше як пес з котом,
тах, то її дуже щедро винагороджують: дають “джьабн" дру- тільки червами. Тому “Росія” в Празі — заперечує істнованє “Де труп, туди злізають ся орли”. Ви не орли, а тільки воро- що власне свідчить, що вони
кувати, містять статі, оголошена і т. д. і за все те платять по-, “Росії” в Парижі; “Росія” в Парижі — заперечує істнованє "Ро- ни та шуляки-стервятники. Вам треба перетворити Росію в „є є ніякими союзниками” і 
рядні суми гроший. В тім то А заключаеть ся той патріотяч- сії” в Берліні; а веї разом заперечують претендованє на істно- “кольонїю", концесію”, в падло, щоби нажерти ся падла. т. д. 
ний інтерес української буржуазної преси в Канаді. пане “Росії" в Білгородї. Навіть в Парижі та Берліні чорно- Ви злітаєтесь, щоби добити напівмертву, виклювати очи на- Тимчасом мало бути так:

Та не поможе українським “патріотам” ‘ваедонюване ся нї сотеина “Росія" заперечує істнованє одна другої: бурцевська півживій. Стережіть ся,' чи не завчасу почали. А если не за- “Згадаємо тут такоа^ що в 
справою Гвдичмни, нї видними иншими “українськими бпра- — заперечує мілюковську, есерівська — вранглївську, октяб- вчасу, то добивайте просто і “чесно"— . той час, як Польща і радяи-
вами”, бо український фермер і робітник не дадуть себе вже ми- рнстська — есерівську, навіть кадртсько-мілюковська “Росія" Скинь маску, діяволе, відкрий лице і не лай ся над Хре- ські републикн Росія і Украї
ні--! на такі штуки зловити. Вони розуміють вже, що найкра- заперечує істнованє кадетсько-набоковської . стом Господним : він тебе убє”.
щими приятелями робітників і фермерів е самі робітники і За то, коли йде мова про робітничо-селянську Росію, то г Так безсильна російська чориосотенщина на еміграції, з пес з котом” і т. д.
фермері, що їхньої долі ніхто не поліпшить, як вони самі її не всі ті черви 'закопошать ся в своїм контрреволюційнім багні і проклятєм на своїх гнилих устах на адресу цілого світа дожи- Ошибку зауважено аж по 

* поліпшать. Не довго вже над ними будуть глумитись пани і в один голос зашиплять: “распни, распни її!” Тут і бурцев- вас свої дни. І чи знали-6 ми про ту всю гниль чорФосотенши- видрукованю около трох тн- 
тв торгувати їхніми правами. Не далекий вже час оько-врангдївське “Общеє Дєло", і мілюковськнй “Голос Ро- ни, єсли-б вона сама не розказала

і сії,” і набокоеський “Руль", і есерівська “Воля РосіГ і монар- преси?

ЖИВІ ТРУПИ.

з них вже в

СПРАВЛЕНЕ ОШИБКИ.
В минувшім числі "Україн

ських Робітничих Вістий"

на жиіоть з собою гірше як

на шпальтах своєї сяч чисел і тоді н справлеру 
Волинець. —^--------, Мужик.
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